

2018中臺灣農業博覽會蠶桑展區酷炫登場

文/鍾國雄 圖/徐金科

2018中臺灣農業博覽會於9月22日至10月14日在苗栗縣立體育場旁舉辦，苗栗縣政府特於9月22日上午10時在展場熱鬧舉行開幕典禮，為期23天的展期正式揭開序幕。

當天由地主苗栗縣長徐耀昌陪同農委會主委林聰賢、臺中市長林佳龍、彰化縣副縣長林明裕、南投縣副縣長陳正昇、行政院中部辦公室副執行長吳宜臻、立委徐志榮及陳超明等長官參加開幕儀式。本場呂場長秀英、吳課長姿嫻、張課長素貞、鍾課長國雄亦陪同出席，並由呂場長秀英向農委會李副主委

退之等人說明本場於農業成果展示館規劃的蠶桑展示內容，大家都對展示規劃相當肯定與讚賞。

「中臺灣農業博覽會」為中部四縣市聯合舉辦的年度大型農業推廣活動，以宣導農業特色、農村文化，進一步促進農村休閒觀光的效益，由苗栗縣、臺中市、南投縣及彰化縣四縣市輪流辦理，今年輪由苗栗縣主辦，以「幸福農業新時尚的創新思維」為主軸，設有幸福苗栗館、品味南投館、彰化優鮮館、花現臺中館、農業成果展示



▲ 與會佳賓共同為2018中臺灣農業博覽會揭開序幕

館、農村繽紛館及農業機械展示館等7大展館，還有農產品展售區、美食區，展示內容相當豐富多元。

本場受邀於農業成果館展示蠶桑植栽、蠶的一生、蠶業生技、蠶繭文創產品及蠶繭DIY，更有4個新品種蠶寶寶組成的酷炫聯盟首次亮相登場，展出期間吸引一批批的遊客駐足觀賞，驚嘆之聲不絕於耳，工作人員忙得不亦樂乎，活動圓滿順利。



▲ 呂場長秀英（前左3）向農委會李副主任委員退之（前左2）說明酷炫聯盟4個新品種蠶寶寶



▲ 蠶繭花DIY區座無虛席，親子聚精會神共同完成作品，場面溫馨感人